

● NNNP 80

## Na Kodeljevem množično

Ob akciji NNNP 1980 je občinska ZTKO organizirala tekmovanje v orientaciji, ki je poleg hoje in teka obsegala poznavanje nekaterih znakov, metanje bombe in streljanje. Tekmovanja se je udeležilo 136 ekip s približno 1500 udeleženci. Največ je bilo osnovnošolske mladine, pa tudi gimnazijci so bili močno zastopani.



Pomembna sestavina akcije NNNP 80 je streljanje (Foto arhiv TD Slovan)

Nekoliko slabše so se odzvale osnovne telesnokulturne organizacije iz naše občine, saj je sodelovalo le osem ekip. Sicer pa je tekmovanje dobro uspelo in so ga uspešno izvedli ŠD Partizan Zalog, TO Crni mrav, delavci ŠD Slovan in občinske ZTKO.

Rezultati (samo prva tri mesta):

OTKO mesto	ekipa	število točk
1.	SD Miloša Komca	1193
2.	SK Snežinka I	1190
3.	PD Špič	1141

### Srednješolska mladina

1.	Gradis — dom učencev	1277
2.	Gimnazija Moste 4. c	1248
3.	Gimnazija Moste 2. a	1208

### Osnovnošolci

1.	OŠ Edvarda Kardelja	1182
2.	OŠ Adolfa Jakhla — 7. b	1173
3.	OŠ Toneta Trtnika-Tomaža	1170

B. F.

### ● NAMIZNOTENIŠKI KLUB KAJUH — SLOVAN

## Vabi rekreativce

vsak ponedeljek, sredo in petek od 20. do 22. ure na rekreativno vadbo v namiznoteniški dvorani na kopalšču Kodeljevo.

Vljudno vabljeni!

NTK KAJUH — SLOVAN

### ● KOMISIJA ZA REKREACIJO PRI ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

## RAZPISUJE

občinsko prvenstvo v šahu za ekipe in posameznike v ženski in moški konkurenci. Pravico nastopa imajo vsi člani osnovnih telesnokulturnih organizacij, delovnih organizacij in krajevnih skupnosti, ki so dopolnili 18 let. Turnir bo 8. novembra v sejni sobi ŠD Slovan (športna dvorana Kodeljevo). Informacije lahko dobite po telefonu št. 43-928 (Ferincek).

Komisija za rekreacijo

### ● ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

## RAZPISUJE

turnir v odbojki

ki šteje za občinsko prvenstvo, v moški in ženski konkurenci. Tekmovanje bo 8. novembra v telovadnici VŠTK. Prijavitelje se lahko do 28. oktobra. Vse informacije dobite po telefonu št. 43-928 (Ferincek).

Komisija za rekreacijo

### ● ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE POD POKROVITELJSTVOM LJUBLJANSKEGA DNEVNIKA

## RAZPISUJE

VI. zimski turnir v malem nogometu za leto 1980

predvidoma od 25. novembra do 25. decembra 1980 v športni dvorani Kodeljevo

#### A) Skupina do 32 let in mlajši

Pravico nastopa imajo ekipe aktivnih in rekreativnih skupin, v katerih lahko igrajo tudi igralci, starejši od 32 let

#### B) Skupina nad 32 let

Pravico nastopa imajo skupine, v katerih so igralci starejši od 32 let (vključno letniki 1948), s tem da lahko v tej skupini igra en igralec mlajši od 32 let.

Tekme bodo vsak dan od 15. do 17. ure ter vsako soboto in nedeljo od 7.30 do 22. ure, in sicer v športni dvorani Kodeljevo. Prireditelj si pridružuje pravico, da vključi dodatna pokrita igrišča ob večjem številu prijav, oziroma večji zasedenosti dvorane na Kodeljevem. Igralci nastopajo v enotnih športnih oblačilih in copatah. Prve štiri ekipe v vsaki skupini (A + B) prejmejo pokale, zmagovalca ekipe (A + B) komplet dresov, drugouvrščeni v ekipi (A + B) pa nogometne žoge.

Podrobnejše informacije dobite lahko po telefonu št. 44-107.

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

### ● ŠSD SLOGA NA VI. GIMNAZIJI MOSTE

## DOSLEJ NAJVEČJI USPEH

V prejšnjem šolskem letu so si dijaki VI. gimnazije Moste, ki so v večini tudi člani ŠSD Sloga, zastavili zahtevne naloge. Tekmovali so v občinskem in v mestnem merilu TKS, predvsem pa velja pohvaliti organizacijo medrazrednih tekmovanj na šoli.

Na občnem zboru so člani ŠSD Sloga sprejeli program dela in ga tudi vestno izpeljali. Razredi so merili svoje moči med seboj v košarki, odbojki, nogometu, plavanju, streljanju, namiznem tenisu, šahu, smučanju in atletiki. Vsa tekmovanja so organizirali, vodili in sodili dijaki sami in s tem dokazali izredno pripravljenost za samoupravno delo v ŠSD. Društvo je tako postalo najbolj množična samoupravna organizacija na šoli.

Vse to pa se je odrazilo tudi v tekmovanju za najuspešnejše samoupravno ŠD v Sloveniji, saj so dosegli doslej svoj največji uspeh — 5. mesto v republiki, v okviru mesta Ljubljana pa so tudi bili med najboljšimi. Republiško priznanje je za služeno dobil predsednik SSD Sloga Aleš Repina. S svojimi delom, s pomočjo izvršnega odbora, športnih referentov in mentorjev je pripeljal SSD Sloga do doslej največjega uspeha.

Tudi v šolskem letu 1980-81 je ŠSD Sloga že pričelo delovati. Na prvem sestanku je izbralo nov izvršni odbor ter sprejelo program, v katerega so vključena tekmovanja občinskega in mestnega merila, v največji meri pa tudi to pot medrazredna tekmovanja na šoli. Zaželimo jim torej tudi v letošnjem šolskem letu obilo športnih lepih doživetij in dosežkov.

AM

### ● Izlet v Taborsko jama

Grosuplje se je že kopalo v jutranjem soncu, ko smo člani taborskih družin Bobri in Delfini prispeli tja. V vrsti smo odšli proti Ponovi vasi in nato pospešili skozi zlatorumene gozdove proti našemu cilju — Taborski jami. Ura se je bližala deseti, ko smo prispeli. Utrujenost je minila. Še postanek in vodnik nas je odpeljal v jama. Spotoma nam je pripovedoval o zgodovini Županove, sedaj Taborske jame, imenovane tako po protiturskem taboru v neposredni bližini. Skoz Ledenico in predor smo po 90 stopnicah prispeli v Srebrno dvorano, v kateri so nas presenečili ne samo prelepi kapniki, marveč tudi netopirji. V sosednji Permetovi dvorani (prejšnji vhod) je na stropu viden z betonsko ploščo zaprt prvotni vhod; tu je tudi spominska plošča odkritju jame županu Permetu. Po nizkem robu in mimo Svečnika smo prišli do kapniške skupine orgel, kjer nam je vodnik nanje lepo zaigral. V Veliki dvorani smo občudovali najmočnejšo skupino kapnikov, imenovano Spomenik neznanega junaka iz I. svetovne vojne. Prek Blaine dvorane smo prodri do najlepše, Matjaževe dvorane s prekrasnimi kapniškimi prestolom, ki ga obdajajo kapniške zavesne. Novo odprta Zadnja dvorana, ki se konča z breznom, še ni osvetljena.

Vračali smo se skozi Matjažovo dvorano, kjer smo zapeli našo himno in Jugoslavijo. Ko pa smo skoz Ledenico prišli ven, nas je pričakala velika vročina...

Sedem kilometrov do Grosupljeja je hitro minilo, tako da smo lahko pred odhodom vlaka stopili še do spomenika Adolfa Jakhla.

Srečni, zadovoljni in utrujeni smo se vrnili domov.

VIDRA,

TO Rdeči Zalog

### ● OB ROB 11. MEMORIALA MIRA PERCA — MAKSA

## Sodobni nogomet je delo

Vsako leto se v prvem tednu oktobra zberejo v Ljubljani mladi nogometaši iz vse Evrope, da počastijo spomin na narodnega heroja Mira Perca-Maksa.

Do prihodnjega oktobra se je prehodni pokal preselil v Amsterdam, in sicer v vitrine slovitega Ajaxa, ki je v finalni tekmi premagal mladince splitskega Hajduka šele po boljšem izvajanju enajstmetrovk s 4:2. Končna razpredelnica je taka: 1. Ajax (Amsterdam), 2. Hajduk, 3. Dinamo (Tbilisi), 4. Inter (Bratislava), 5. Rjeka, 6. Ljubljana, 7. Slovan in 8. Pesaro.

Nedvomno ima ta športna prireditev velik družbenopolitičen pomen in veliko prispeva k razvoju sodelovanja med pobratenimi mesti Ljubljene, kot so Tbilisi, Pesaro, Bratislava in Reka. Prav tako nedvomno je ta prireditev velikega pomena za primerjanje in ugotavljanje stopnje razvoja našega mladinskega nogometa. In prav o slednjem nekaj besed.

Zapišimo takoj, da izkušnje, še posebno izkušnje v zadnjih letih, žal ne dajejo sadov ne pri slovenskih ne pri jugoslovanskih predstavnikih

na tem turnirju, saj si drugače ne znamo razlagati tega, da se že leta dogaja skorajda isto. Po pravilu namreč zmagujejo moštva iz tujine, in to po našem — splošno jugoslovanskem — mišljenju ne zaradi boljšega nogometnega znanja, marveč zaradi dobrih malenkosti, za katere sodi tudi športna sreča.

Nekaterim se taka ocena morda ne zdi realna, tistim ki turnirja ne spremljajo le na igrišču, pa se omenjene malenkosti kažejo v popolnoma drugačni luči. Sumirane se



Letošnji zmagovalci — mladinsko moštvo slovitega AJAXA iz Amsterdama

### ● OSEM ZMAG IN EN PORAZ KOŠARKARJEV SLOVANA V AVSTRIJI, ZR NEMČIJI IN BELGIJI

## USPEŠNA TURNEJA

Na povabilo nekaterih avstrijskih, nemških in belgijskega košarkarskega kluba so košarkarji Slovana konec septembra odpotovali na 9-dnevno turnejo v omenjene tri države.

Najprej so igrali na turnirju v Celovcu, kjer so vse tri tekme dobili, v finalu pa so premagali domači ABC Elasis z rezultatom 66:61. Že isti večer so igrali v Münchnu proti Ba-

yerju in slavili s 113:74 (54:46). Tretji dan turnirja so se Slovanovci pomerili v Göttingenu proti nemškemu državnemu prvaku ASC Göttingen, za katerega sta nastopila dva ameriška košarkarja. Po hudem boju so zmagali košarkarji Slovana 96:89 (51:51). Naslednji večer so se v Ludwigsburgu srečali z domačim prvotligašem in ga premagali 102:95 (50:50). Nato sta sledili dve lažji

tekmi proti nemškima drugoligašema. Premagana sta bila TV Ansbach 107:77 (62:36) in Wiesbaden 113:53 (49:32). V Wiesbadnu, ki je pobraten z Ljubljano, je Slovence v mestni hiši sprejel župan, popoldne pa so se v organizaciji gostiteljev ogledali kulturne znamenitosti tega prijetnega zahodnonemškega mesta.

Že naslednji večer se je ljubljanska ekipa predstavila občinstvu v belgijskem Fleurusu. Proti ekipi CEP Fleurusu, ki nastopa tudi v Korčevem pokalu in za katero nastopata odlična temnopolta ameriška centra, so košarkarji Slovana izgubili 98:88 (42:46). Kot opravičilo k temu porazu je treba dodati, da so bili Slovanovci precej utrujeni, saj so vsak dan poleg odigrane tekme prepotovali še nekaj sto kilometrov.

Po mnenju trenerja Janeza Drvariča so igralci na tej turneji zadovoljili na nekaterih tekmah, so celo vsi dosegli točke. Razveseljiva je tudi dobra igra dveh novincev v taborni li-gaši s Kodeljevega, Vidmarja in Sarajlije.

Omeniti velja tudi, da so bili košarkarji Slovana povsod lepo sprejeti (v Belgiji celo v slovensčini), da je bilo med gledalci precej naših zdoncev in da smo v nekaterih dvoranah poslušali tudi jugoslovansko himno. JANEZ MAHER

### ● Široke možnosti za družinski trim

Nekajkrat smo vam, dragi bralci, že posredovali informacijo o tem, da v športnem parku na Kodeljevem lahko vadite skupaj s svojimi otroki. Po poletnih počitnicah, ko ste z družino pravi gotovo individualno »trimkalis«, se boste v teh jesenskih dneh morda spet spomnili na organizirano vadbo v trimskem kabinetu in v športnem parku. Vsaj eden izmed staršev lahko pride s svojimi otroki vsak torek ob 16. uri v garderobne prostore športne dvorane. Nato se boste skupaj z vadijem odločili glede vadbe v trimskem kabinetu ali v parku. Vadba je brezplačna in predvsem zelo prijetna, saj ne zahteva posebnega predznanja in je zato dostopna slehernemu, ki si želi s svojimi malčki preživeti prijetno urico ob rekreaciji. Ponovno vas pričakujemo na Kodeljevem, tako novice kot stare prijatelje družinskega trima.

BREDER FERINCEK

### ● Nogometni maraton v Polju

Organizatorja tega tekmovanja sta bila KS Večve-Zg. Kašelj in športno društvo Slavija. Sodelovalo je po 25 igralcev iz KS Polje in iz KS Večve-Zg. Kašelj. Nogomet so igrali neprekinjeno 25 ur, doseženih pa je bilo 364 golov. Rezultat je bil 238:126 v korist KS Polje. Prvi gol je dosegel Marjan Martinc, stoti gol Borut Jelič (33 golov) in Dragan Ostoje (33 golov), iz KS Večve pa Mile Smrekar (22 golov). Vsa pohvala gre organizatorjema in seveda tekmovalcem za tekmovanje, ki bo vsem prisotnim ostalo še dolgo v prijetnem spominu.

C. ZUPANČIČ